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  Bölcs és boldog élet ABC
Napló, önarckép, korrajz – Jenciklopédia 
Isten, haza, család – szabad ötletek jegyzéke 

Pálóczi Horváth Ádám által népdal

"Menj el, menj szegény magyar, a kétség partjára, 
Tekints az ingadozó reménység pólcára, 
S te, aki tűztűl, vastúl nem tudsz megborzadni, 
Borzadj, mikor a vég-sors hideg jelt fog adni. 

Vezettessed magadat szem-bekötve, vakon, 
Elfajult testvéridtől csinált áll-útakon, 
Kik őseink hamvait rútúl megtapodták, 
Arany szabadságunkat aranyon eladták. 

Menj, add egy olyan kézbe, szabadságod fékit, 
Mely egyszer úgy betöltse a balsors mértékit, 
Hogy megérezd, amit még sokan nem éreznek: 
A szabadság s a rabság, miben különböznek!"

*

Személyválogatás 

Kérdezik az örmény korcsmárostól: hogy adja a szénát?
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– Hát ki milyen ember – úgy. Hintónak drágább. Szekérnek olcsóbb.

*

A törvény ismerete

A törvény nem ismerete nem ment fel a felelősség alól,
Ha már felnőtt ember vagy, akkor tudnod kell a BTK-t,
Mégha ebből soha senki nem vizsgáztatott le…
Tudnod kell, hogy a lopást, a testi és becsületsértést stb.
Az állam bünteti: nyilvánosan rosszalja és hátrányt okoz.
A természettörvények figyelmen kívül hagyása, áthágása
Magában hordja a „büntetést”: sérülés, égés, betegség, halál…
Ha az erkölcsi szabályokat sérted meg,
Akkor a közösség is megró, de a lelkiismereted is kínoz.
Ha a szellemvilág törvényeit illetően vagy tudatlan,
Annak úgy iszod meg a levét, hogy balgán boldogtalan leszel

*

Mindig igazat mondani?

Akkor is, ha ezzel elárulsz, beköpsz valakit?
Akkor is, ha ezzel elrontasz egy meglepetés szervezést?
Akkor is, ha ez az őszinteség szalonképes szadizmus?
Akkor is, ha te nem is tudod mi a teljes igazság?
Akkor is, ha az ellenséged faggat, netán vallat?
Akkor is, ha a kegyes hazugság a kérdező javára válna?

*

Szakmai ártalom 

Milyen lehet egy nyomozó otthon vagy a baráti körben,
Amikor hozzá van szokva, hogy neki mindenki hazudik,
(Hisz ha igaz a cinikus mondás: 
Amiért rádbizonyítva 4 év, az beismerő vallomással 6…)
Ezért állandóan gyanakszik, s nem veheti magától értetődőnek,
Hogy alapesetben, ha nem viccelnek, pókereznek, konspirálnak,
Akkor a körön belüli emberek egymással őszinték…

*

Szabad választás

Minden felnőtt polgárnak egy szavazata van,
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A koldusnak is és a milliárdosnak is éppen úgy,
De akit így a már eleve leszűkített kínálatból választ
(hisz ahoz már sok pénz kell, hogy sikerrel kampányolj)
Az is szabad mandátummal rendelkezik, a párt katonája,
Akit köt a frakciófegyelem, aki nem hívható vissza,
S a párvezetést megintcsak a háttérhatalmak befolyásolják…

*

Matrjoska baba

Mindig előkerül egy olyan, de kisebb
Mintha egy embert egyszerre láthatnák több életkorban,
De tudjuk jól, hogy nem csak a méret, de a jelleg is változik
(Sok felnőttről el sem tudom képzelni, milyen volt gyerekként,
Vagy mintha nem is lett volna az, vagy koravénen született)

*

Ha egyszer disznónak neveznek, kikéred magadnak
Ha sokszor sokan mondják: egyik füleden be, a másikon ki
Ha milliók milliószor, akkor meg elkezdesz röfögni…

*

TANÁCSOK KEZDŐ SZEKTÁSOKNAK 
AVAGY MILYEN AZ IDEÁLIS SZEKTÁS

Legyen valami nagyon bűnös dolog az életedben. 
Mint pl. cigiztél a klotyóban a suliban, 
megnézted egy jó csaj seggét az utcán, heavy metal-t hallgattál, 
önkielégítettél, ateista vagy, stb. 
Szóval van választék bőven. 

Ne legyenek vallástudományi ismereteid 
vagy mondjuk sokkal meggyőzőbb, 
ha okkultista dolgokkal foglalkoztál jó sokáig. 

Legyél lelkileg sérülékeny, 
könnyen befolyásolható és akaratgyenge. 
Nem árt, ha van valamilyen családi problémád is. 
Közeli hozzátartozó halála előny. 

A szektavezér minden szavát szó szerint értsd. 
Amit mond, azt megkérdőjelezni szigorúan tilos. 
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Amire a szektatársaid rábólintanak, 
arra te is bólints rá, nehogy tévelygőnek nézzenek. 

Amit a szektában mondanak a társaid, vezetőid 
azon elgondolkodni szigorúan tilos, 
azt el kell fogadni mindenféle kritikai gondolkodás nélkül. 

Ha más vallásúakkal vagy ateistákkal találkozol, 
őket alacsonyabb rendűnek kell tekinteni, 
hiszen az igazságot úgyis mi tudjuk, ők csak elveszett tévelygők. 

Ellenvetés nélkül el kell fogadnod, 
hogy mi vagyunk a tökéletes tudás és igazság birtokosai, 
mindenki más tévelygő, 
még az 5 diplomával rendelkező PhD egyetemi proffoknál is 
okosabbak vagyunk, ők hozzánk képest nullák. 

Ha leállnak veled vitázni, 
akkor kezd el az illető személyiségét támadni, 
hogy démonizált tévelygő, aki a pokolban fog megrohadni, 
ha nem csatlakozik a mi szektánkhoz. 
Mert így a konkrét teológiai témáról el tudod terelni a szót, 
és nem fogsz rájönni, 
mekkora tudatlan is vagy a saját hitedhez. 

Egy külső véleményt szigorúan csak akkor fogadhatsz el, 
ha a szektavezetőd arra azt mondja, hogy igaz. 
Egyébként vesd el, 
még ha teljesen egyértelmű, 
kézzelfoghatóan és tudományosan bizonyítható és logikus. 

A szektádat kritizáló véleményt 
(legyen az írott vagy szóbeli) még véletlenül se hallgasd meg, 
mert akkor rájöhetsz arra, hogy milyen szépen kihasználtunk téged. 

A 11-es pont nem volt egyértelmű? Húzz már el innen!!
http://antiszekta.gportal.hu/gindex.php?pg=14611704

*

Szektaleves

Hozzávalók:
Legalább egy tucat 
befolyásolható, gyenge akaratú, lelkileg sérült ember.
Egy személyiségi problémákkal küzdő, 
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hatalommániás, demagóg, 
ám dumálni jól tudó vezéregyéniség.
Ízlés szerint valamilyen vallás elemei.

Elkészítés:

Először elkészítjük a valamilyen vallás elemeiből 
vagy akár több valláséból a mi nézetünket. 
Kicsit megfűszerezzük 
a saját demagóg elképzeléseinkkel, filozófiánkkal,
 de nem szabad túlzottan, 
mert akkor nehezen emészthető lesz és ezáltal nem lesz vonzó. 
Ezután előveszünk egy helyiséget, 
ahova beszórjuk a legalább egy tucat lelki sérült embert. 
Ehhez hozzáadjuk 
a demagóg vezetőnket és jól összekeverjük őket. 
Miután már felforrtak a hozzávalók, 
kivihetjük a kész szektalevest az utcára 
vagy akár még a tv-ben is mutogathatjuk, 
így vonzva még több lelki sérült embert, 
akik tovább fűszerezik és gazdagítják
levesünket, ezáltal minket. 
Ezért fontos, hogy még forrón tálaljuk az utcán 
vagy reklámozzuk másutt. 
A leveshez időnként legyek szállhatnak, 
akiket el kell hessegetni, ha nem tudjuk őket is belefőzni, 
mert a lelki sérültjeinket akár ki is halászhatják onnan, 
ezáltal a levesünk már nem termel annyit.

Jó étvágyat kívánok!
Kovács Zoltán

*

Külön-külön mindenki Jézusnak ad kegyelmet,
De amikor tömegben vannak, akkor „Feszítsd meg!”-et kiált

*

Mindenki megszavazza, hogy legyen honvédség,
De amikor jelentkezni kell, akkor mindenki bujkál? 

*

A könnyű feladatokat már megoldottuk,
A nehezeket ma meg fogjuk oldani,
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A lehetetlennek látszókra egy kis időt kérünk
(amerikai haditengerészet jelmondata)

*

Béranya 

Aki gyereket akar,
De nem tudja vagy nem akarja kihordani a szíve alatt,
Az keres magának egy erre pénzért stb. vállalkozót,
De ez nem titkos-nyílt stb. örökbefogadás, 
Hisz az ő petesejtje lesz megtermékenyítve….

*

Csonka család

Ahol nincs anya vagy apa,
Ahol nincs gyerek, vagy nincs testvére,
Ahol nem élnek ott/közel a nagyszülők stb.

*

Anya
Ősanya 
Édesanya 
Kismama 
Mostohaanya
Béranya 
Pótmama 
Pesztra 
Nevelőszülő 
Nagymama 
Dédi és üknagymama 
Istenanya 

*

A nő két dologért képes bármire:
Azért, hogy legyen és azért, hogy ne legyen gyereke

*

Eredeti bíráskodás 

Nemrég egy magyar földesúr 
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rajtakapott egy zsellért a falopáson, 
amint már vitte haza a szekér fát az erdejéből.

– Hát János, mért lopja kend a fámat?
– Hát nagyságos uram, mikor tüzelő kell.
– Mit gondol kend, mennyit ér ez a szekér fa?
– Megér biz ez egy pengő forintot.
– Hát ez a kend fejszéje hogy volt?
– Három bankó forint volt, nagyságos uram.
– No hát én most elveszem a kend fejszéjét, 
s visszaadok belőle harminc váltókrajcárt. Jól lesz?
– Jól van, nagyságos uram. Adjon Isten jojcakát.
– Fogadj Isten.

(közreadta: Jókai Mór )

*

Egy vers a német megszállás után….

Liszt Nándor: Szegény pesti polgár

Gyónjad az Istennek, ami rosszat tettél
Amit elvétettél s ellene vétettél…
Mikor Szamuelly halálgőzösének
Gyilkos zaja után fölzengett az ének,
Azok közé, akik mernek és akarnak,
Nem álltál be rögtön ébredő magyarnak – .
Mert a szomszéd boltos nem jó szemmel nézte,
Ha Prohászka püspök Széchenyit idézte,
Vagy, ha ólálkodva jobbra balra lestél
S aranyközépúton ezüstöt kerestél.

Gyónjad az Istenek, kapkodtál, haboztál,
Trianon korában cseh fürdőn napoztál,
Puha gépkocsikért szívedet eladtad,
Szép magyar leányzó lány maradt miattad,
Gazdag asszonyt vettél, már amilyet leltél
Félvér gyermekeket más pénzén neveltél
Tetszelgett magadnak szabadelvű lényed,
Nagyidőket vétő kis kultúrfölényed,
Floridába mentél, Bostonba loholtál:
Valljad meg a bűnöd, silány ember voltál!

Gyónjad az Istennek a Te szörnyű vétked:
Szent Margit szigetén rángatódzva lépted
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A szerecsentáncot… több ez a panasznál:
Világpolgár módján jeleztél, falaztál…
Demokrata snobok álmait élvezted,
Reklám tudósokat körül tömjénezted,
S Méhely Lajosról tudomást se vettél,
Tányérsapka láttán gúnyosan nevettél…
Mérges orchideán szívtál virágmézet,
Schalom Aschra mondtad; ez a világnézet!

Gyónjad az Istennek, ami rosszat tettél,
Csörcsilre gondoltál, zsidó lapot vettél,
Sztalin-bombák után új lélekölésre,
Magad is elmentél marxista ülésre…
S mikor körülötted ország-világ rengett,
Fölötted az égen angol rém kerengett:
Világvevő géppel lelkedet eladtad,
London rádióját hangosan hallgattad…
Ellenség beszédje volt italod, étked.
Szegény pesti polgár, gyónjad a vétked.

Budapest, 1944. március 28.
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